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ОБЩЕРОССИЙСКИЙ  ПРОФСОЮЗ  ОБРАЗОВАНИЯ
ДЯТЬКОВСКАЯ  РАЙОННАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  ПРОФСОЮЗА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ
(№2,  январь 2020г.)  
О  НАДБАВКАХ,  НЕ  ВХОДЯЩИХ  В  МРОТ

  В  соответствии  с  Региональным  Соглашением   между  Правительством  Брянской  области,  Союзом  организаций  профсоюзов «Федерации  профсоюзов  Брянской  области»  и  Брянской  областной  Ассоциацией  промышленников  и  предпринимателей – Региональным  объединением  работодателей  о  минимальной  заработной  плате  в  Брянской  области  на  2020 год  минимальная  заработная  плата  для  организаций  бюджетного  сектора  экономики – 12200 рублей.

  В  соответствии  со  статьей  133  Трудового  кодекса  РФ,  работник  должен  получать  заработную  плату  не  менее  МРОТ,  если  отработал  норму  времени.

  При  этом  оклад  работника  может  быть  меньше,  но  с  учетом  надбавок  и  компенсаций  должен  набираться  минимальный  размер  оплаты  труда.   

  Выплаты  же  за  сверхурочную  работу,  плату  за  ночные  смены,  труд  в  выходные  и  праздничные  дни  в  состав  МРОТ,  согласно Постановлениям Конституционного Суда РФ,  не  входят.

  Постановлениями  Конституционного  Суда  РФ  от  11.04.2019г.  и  16.12.2019г.  подтверждена  позиция,  на  которой  настаивал  Профсоюз  о  не  включении  в  МРОТ  выплат  за  работу  в  выходные  и  нерабочие  праздничные  дни,  работу  в  ночное  время,  сверхурочную  работу. 
  Вывод  Конституционного  Суда  РФ  состоит  в  том,  что  статьи  Трудового  кодекса  РФ  №№ 129,  133  и  133.1   не  дают  право  работодателям  включать  в  состав  МРОТ  плату  за  сверхурочную  работу,  труд  в  праздничные  дни  и  выходные,  а  также  в  ночное  время.   Эти  доплаты  следует  начислять  «сверх»   МРОТ.  
Президиум  районной  организации  Профсоюза                                                                
