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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ

(№3,  февраль 2021г.)
PROFCARDS
(О  программе  бонусов  и  скидок                                                                                        для  членов  Общероссийского  Профсоюза  образования)
  PROFCARDS – это  бонусная  программа  Общероссийского Профсоюза образования, созданная специально для преподавателей и студентов. Программа открывает много возможностей и дает ряд привилегий для участников. Одна из основных – возврат денег с покупок.

  Через сервис PROFCARDS можно покупать продукты питания, товары для дома, услуги связи, одежду, косметику, книги, лекарства и возвращать с каждого чека определенную часть средств. (Партнёрами PROFCARDS являются 694 онлайн-магазина, среди которых «Перекресток», AliExpress, “М.Видео», OBI, «Билайн», «Мегафон», «Эльдорадо», «Яндекс.Маркет», «Беру», «Читай-город», «Летуаль»  и др. Каждый из них готов вернуть до 30% от стоимости покупки).

  Что для этого нужно делать?  Совершать покупки через сайт или мобильное приложение PROFCARDS, либо предъявлять электронный профсоюзный билет на кассе магазина-партнера перед оплатой товаров.Это необходимо делать, чтобы получать денежные бонусы за привычные траты.
Как принять участие в программе
 Необходимо выполнить четыре действия:

1. Получить электронный профсоюзный билет.
2. Зарегистрироваться на сайте или мобильном приложении.

  Для регистрации в программе потребуется лишь номер профсоюзного билета и ФИО. Зарегистрироваться можно как на сайте PROFCARDS.RU,  так и в мобильном приложении, которое доступно на операционных системах Android и iOS. (при возникновении вопросов можно связаться со службой поддержки по номеру  8 (800) 600 84 00

3. Совершить покупку.  (Совершая покупки в Интернете, необходимо перейти в нужный магазин через сайт или приложение PROFCARDS. Открыть новые компании и бренды поможет каталог PROFCARDS. Для удобства все магазины в каталоге распределены категориями (например «Продукты», «Автотовары» и т.д.).Получив список доступных магазинов и процент возвращаемых средств можно принять соответствующее решение. Бонусы можно получить не только в онлайн-магазинах, но и предъявив электронный профсоюзный билет на кассе магазина-партнёра перед  оплатой товаров или просканировав в мобильном приложении  GR-код  из чека сразу после покупки).
4. Получить бонусы живыми деньгами. (После обработки полученной информации о покупке магазины начисляют денежные средства. В режиме онлайн в личном кабинете можно наблюдать, как растут накопления. Начисление денежных средств происходит в течение 3 суток. Сумма резервируется до окончания срока заморозки, который индивидуален для каждого магазина, обычно это 30-60 дней. Выводить можно любые суммы, начиная от 1 рубля – на мобильный телефон, от 1000 рублей- на карту любого банка).
  Профсоюзная программа  PROFCARDS позволяет оформить услуги «Налоговый вычет», обеспечивает специальные предложения от партнеров программы, доступ к услугам банков и страховых компаний, информирование о новостях в сфере образования  и  др.
                                                  Президиум районной организации Профсоюза
