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ОБЩЕРОССИЙСКИЙ  ПРОФСОЮЗ  ОБРАЗОВАНИЯ

ДЯТЬКОВСКАЯ  РАЙОННАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  ПРОФСОЮЗА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ

(№7,  декабрь 2020г.)  

О  ДИСТАНЦИОННОЙ  (УДАЛЁННОЙ)                   РАБОТЕ   в  2021 году
  С  1 января  2021  года  вступает  в  силу  Федеральный  закон  от  8 декабря 2020 года  №407 ФЗ  «О внесении изменений  в  Трудовой  кодекс  Российской  Федерации  в  части  регулирования  дистанционной (удаленной)  работы  и  временного  перевода  работника  на  дистанционную (удаленную)  работу  по  инициативе  работодателя  в  исключительных  случаях».

  Предусматриваются  постоянный,  временный  (до  6 месяцев)  и  комбинированный  режимы  дистанционной  работы.

  Режим  временной  дистанционной  работы  будет  вводиться  на  основании  трудового  договора  или  соглашения  к  нему.  

  Предусматриваются  максимальные  возможности  электронного  документооборота  с  обоюдного  согласия  сотрудника  и  работодателя.

  При  использовании  сотрудником  собственных  техники  и  оборудования  работодатель  должен  будет  компенсировать  ему  амортизацию  и  накладные  расходы  (например,  на  электроэнергию).  Размер  компенсации  должен  быть  определен  коллективным  договором,  локальным  актом, принятым  работодателем  в  соответствии  со  статьей  312.9 ТК  РФ,  трудовым  договором  или  соглашением  к  нему.
  Дистанционного   сотрудника  можно  будет  уволить,  если  он  не  выходит  на  связь  более  2  рабочих  дней  с  даты  поступления  запроса  работодателя.

  На  дистанционных  работников  в  период  выполнения  ими  трудовой  функции  дистанционно  распространяется  действие  трудового  законодательства  и  иных  актов,  содержащих  нормы  трудового  права.

  Выполнение  работником  трудовой  функции  дистанционно  не  может  являться  основанием  для  снижения  ему  заработной  платы (статья 312.5 ТК  РФ).

                                                                                                      Президиум Дятьковской  районной
                                                                                                      организации  Профсоюза

